
อตัราการคาํนวณภาษีบํารุงท้องที ่

(รับชําระตั้งแต่เดอืนม.ค. – เม.ย. ของทุกปี) 

1. ที่ดินใช้ประกอบการกสิกรรม ประเภทไม้ล้มลุก ( ให้เช่า )อัตราภาษีไร่ละ  10.- บาท  

2. ที่ดินใช้ประกอบการกสิกรรม ประเภทไม้ล้มลุก ( ตนเอง )        อัตราภาษีไร่ละ    5.- บาท  

3. ที่ดินใช้ประกอบการกสิกรรม ประเภทไม้ยืนต้น                        อัตราภาษีไร่ละ  20.- บาท  

4. ที่ดินที่ทิง้ไว้ว่างเปล่าหรือไม่ได้ทําประโยชน์ตามควร                อัตราภาษีไร่ละ  40.- บาท  

 

หลกัฐานทีต้่องใช้ในการยืน่ขอมอบสิทธิในการ 

ชําระภาษีบํารุงท้องทีข่องทั้ง 2ฝ่าย 

 1.สําเนาทะเบียนบ้าน                                       ฝ่ายละ 1 ฉบับ 

  2.สําเนาบัตรประจําตัวประชาชน                     ฝ่ายละ 1 ฉบับ 

           3.หนังสือแต่งตั้งผู้จัดการมรดก ( ถ้ามี ) 

*** กรุณาแจ้งกํานัน / ผู้ใหญ่บ้านในเขตหมู่บ้านน้ัน ๆ  ก่อนมาตดิต่อด้วยทุกคร้ัง*** 

 

อตัราการคาํนวณภาษีโรงเรือนและทีด่นิ 

อัตราภาษีร้อยละ 12.5 ของค่ารายปี 

 (รับชําระตั้งแต่เดือน ม.ค. – ก.พ. ของทุกปี) 

 

 

 



 

อตัราการคาํนวณภาษีป้าย 

(รับชําระตั้งแต่เดือน ม.ค. – มี.ค. ของทุกปี) 

1. ป้ายที่มีอักษรไทยล้วน  ให้คดิอัตรา 3.- บาท ต่อ 500 ตารางเซนตเิมตร 

2. ป้ายที่มีอักษรไทยปนอักษรต่างประเทศหรือปนกับและหรือเคร่ืองหมายอื่นให้คดิอัตรา  20.- บาท ต่อ  

500  ตารางเซนตเิมตร 

3. ป้ายดังต่อไปนี้  ให้คดิอัตรา 40.- บาท  ต่อ 500  ตารางเซนตเิมตร  

3.1 ป้ายที่ไม่มีอักษรไทย ไม่ว่าจะมีภาพหรือเคร่ืองหมายใดหรือไม่ 

3.2 ป้ายที่มีอักษรไทยบางส่วนหรือทั้งหมดอยู่ภายใต้หรือตํา่กว่าอักษรต่างประเทศ 

4. ป้ายที่เปลี่ยนแปลงแก้ไขตามมาตรา 14 ( 3 ) ให้คดิอัตราตาม ( 1 ) , ( 2 ) หรือ ( 3 ) 

แล้วแต่กรณีและให้เสียเฉพาะจาํนวนเงนิภาษีที่เพิม่ขึน้ 

5. ป้ายตาม ( 1 ) , ( 2 ) หรือ ( 3 )  เมื่อคาํนวณพืน้ที่ของป้ายแล้ว ถ้ามีอัตราที่ต้องเสียภาษีตํา่กว่าป้ายละ 

200.- บาท  ให้เสียภาษีป้ายละ  200.- บาท 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


